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MMAARRKKEERREERR    

SSTTUUDDEENNTTEENNEESS    

RREEVVIIRR  

 

 

REFERAT FRA PARLAMENTSMØTE 
 
Dato 1.4.2009 

Tid 15.30-19.00 

Sted Drammen, rom M5301 

 

Tilstede 
Kristina Moløkken 

Anne Marit Ringvold 

Mohammed Abdisalan 

Linn Hege M. Bade 

Svein Erik Førde 

Erik Kjærstad  

Geir Gundersen 

Tom Atle Bordevik 

Tina Nyhuus  

Marianne Bråstad 

 

Fraværende 
Madeleine Aspebakken  

Silje Solberg 

Jørgen Agersborg 

Maria C. Derås 

Katrine Liland 

Frank Jonny Idland 

Eseda Kahrimanovic 

 

 
 

SAKSLISTE 
 

1/09 Godkjenning av innkalling og referat 
- Godkjent 

   

2/09 Godkjenning av saksliste 
- Godkjent 

 

INFORMASJONSSAKER 

 

 

4/09 Informasjon fra Sibu 
- Styremøte 26. mars, gikk igjennom strategien til Sibu 

- Mye økonomi for tiden 

- Ønskelig fra leder i spib at det kan være mer åpenhet mellom spib og Sibu 
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- Styreleder i Sibu har lyst til å ha faste møter med styret i Sibu og spib en gang i 

måneden, eller annen hver måned, slik at man har en bedre kommunikasjon 

- Ønskelig også med en samarbeidsavtale før oktober, for da slutter Tina 

- Avtaler et møte i løpet av kvelden 

 

5/09 Informasjon fra studentrådene 

 

- Drammen 

o I startfasen med nytt SR styre  

o Har hatt samarbeid med Buddy om studentkro, men får ikke 18årsgrense, 

får fortsatt studentrabatter i ukene, men ikke i helgene 

o Skal fortsette samarbeid med Buddy, men satser ikke så mye på det lengre, 

da MOOV er mer interessant for studentene 

o Sosialt ansvarlig har tatt kontakt med MOOV, og skal ha tre studentkroer i 

kafeen der fram til sommeren, åpning med studentband og quiz, HiBu 

studentene har også invitert BI studentene 

o SR skal møte politikere i biblioteket på Papirbredden, for å stille spørsmål 

rundt valget 

 

o Informasjon om SMS tjeneste: 

o Kr 298 pr. måned 

o Privat abonnement, da sr ikke er en organisasjon som selger tjenester 

o Vanlig tlf, og vanlig abonnement 

o Må ha telefonnummer til alle studentene, SR Drammen fikk hjelp til dette 

av eksamenskontoret 

o Sms blir sendt ut fra outlook 

o Telenor har bedre muligheter for outlook, men der har man bare lov til å 

sende 30 sms fra nettet, netcom har ubegrenset sending og egner seg derfor 

best for studentrådene 

o For å sende meldinger må man ha telefonnummer i world, og klippe og 

lime 

o Det er en øvre grense på inntil 100 sms du kan sende til omgangen 

o Verktøy: kan velge hvilken dato og klokkeslett du vil sende smsen! 

o Bedriftsløsningen koster mer, BI har ventelo, og det koster mye mer 

o SR Drammen har lastet programmet ned fra nettet 

o Virkningene av SMS tjenesten er gode, sms når ut til folk, da mange 

glemmer å lese mail 

o Netcom free text heter abonnementet  

o HiBu Hønefoss har en sms tjeneste fra administrasjonen 

o Greit å holde HiBu administrasjonen og studentrådet avskilt 

o Ved spørsmål kan man kontakte leder i studentrådet i Drammen, 

Mohammed tlf: 41736034 

o I første melding bør man gi beskjed om at man kan melde seg av tjenesten  

o Facebook blir ikke helt det samme, da ikke alle studentene er medlem her 

 

- Hønefoss 

o Har hatt nettmøte 

o Må holde ekstraordinært valg på studentrådsleder  

o Statsbygg har fått 5 mil. Til å pusse opp HiBu avd. Hønefoss 
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- Kongsberg 

o Ny leder: Svein Erik Førde, kommer fra Trondheim, studerer økonomi 

o Har hatt nettmøte 

o Nestleder i studentrådet er med i Campus Kongsberg møter for å 

videreutvikle HiBu Kongsberg 

o Jobber med å få oversikt over økonomien 

o Skal endre/se på vedtektene, vervsbeskrivelsene, strategiplan og 

partneravtale med undergruppene 

o Skal jobbe med å få flere kontakter på skolen 

o Skal rekruttere studenter til samfunnet 

o Skal legge fram rettigheter for studentene 

o Skal holde åpne dager på studentkontoret 

o Skal kurse nye styremedlemmer gjennom Stl 

o Skal få opp tre store skjermer på skolen, for å informere studentene om det 

som skjer 

o Skal jobbe med å få lengre åpningstid på skolen 

o Skal ta opp hvilket språk enkelte fag skal gå på, enten norsk eller engelsk, 

blandinger kan skape store forvirringer 

o Skal ha russekro, 

o Lite som skjer nå, da det er mye eksamener som har startet 

 

 

6/09 Informasjon fra HiBu/HS  

- Har ikke skjedd noe siden sist 

- Har vært lite informasjon til studentene om valget av studentrepresentanter til 

høgskolestyret 

- Informasjonen kunne vært mye bedre 

- Det burde vært mulig å stemme elektronisk 

- Bør være muligheter til å stemme ved inngangen i 1. etasje i Drammen 

- HiBu bør henge opp flere plakater, som synes og fenger!  

- Spib gir tilbakemeldinger til Anne Kari 

- Se og lær: lapper ved do hjelper ikke 

- HiBu kan evt. Betale spib for å markedsføre valget 

- Visuell kommunikasjon bør benyttes til markedsføringen av valget i undervisningen  

- Viktig at presentasjonene av representasjonene er synlige, ellers blir bare de 

kandidatene man kjenner til valgt inn 

- Man burde åpne opp for at kandidatene kan møtes til en debatt slik at studentene kan 

komme med spørsmål  

- Dette kan skremme mange kandidater, selv om prinsippet er godt tenkt 

- Kan være lurt å ha en debatt/stille spørsmål på nett, gjennom bloggen for eksempel 

- Bør være retningslinjer på hva du skal skrive i en presentasjon, det gjør det lettere 

for alle å stille til valg 

 

- For å spare penger er det blitt oppfordret innad i økad å bruke minst mulig ekstern 

sensor pga. økonomi situasjonen til HiBu 

- Litt vanskelig å diskutere saken nå, da vi har litt lite informasjon, men vi kommer 

tilbake til saken, når vi har fått mer informasjon 
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- På forrige styremøte fikk flere avdelinger beskjed om å komme tilbake med konkrete 

forslag til endringer for å spare penger 

- Styrerepresentanten vil gå tilbake og se litt i papirene 

- Mange avgjørelser er ofte tatt før man kommer i styret, og disse prosessene er ikke 

studentrepresentantene med på 

 

- Parlamentet kan fatte et vedtak på at man ønsker å ha så mange eksterne sensorer 

som mulig, men det er litt vanskelig å fatte et vedtak når vi ikke vet hva vi snakker 

om 

- På samarbeidsmøte tar vi opp kutt i valgfag, sammenslåing av bachelor grader, eller 

om det foreslås andre kutt som vil berøre studentene 

- Studentene må informeres om hva som skjer, og de vil sikkert bli med i en 

demonstrasjon 

 

 

7/09 Informasjon fra StL 

- Regionsmøte sist helg 

- Deltakerne lærte mye av å være med på helgen, og det var veldig sosialt 

- Spennende saker som var oppe, hva legger vi i gratis prinsippet for eksempel 

- Sammenslåing av stl og nsu ble tatt opp 

- Hva legger vi i forskningsbasert undervisning? 

- Delegatene som skal på LM skal ha et formøte, hvor saker blir diskutert 

- Leder av SPiB ønsker at medlemmene av spib går inn på hjemmesiden til stl og ser 

på sakene og gir tilbakemelding på mail, eller telefon 

- Viktig av varanene også er oppdatert på det som skjer, hvis noen plutselig ikke kan 

- Landsmøte finner sted i Tønsberg 23. til 26. april  

- På formøte kan LS representanten informere om ord og utrykk  

- Møte avtales senere mellom representantene som skal på LM 

 

8/09 Informasjon fra parlamentsstyret 

- Anne Marit Ringvold er valgt inn som ny spib leder 

- Studerer økonomi ved HiBu avdeling Hønefoss 

- 23 år, kommer fra Gjøvik, har vært studentrådsleder på Hønefoss i et år 

- Gleder seg til å ta fatt på vervet som leder 

- Har en måneds opplæring av Kristina 

 

- Utbetaling fra SiBu er gjennomført 

- De tallene SPiB betaler ut er levert fra SiBu, som igjen får tall fra HiBu  

- Det er mulig å søke spib om støtte til fadderstyrene på nåværende tidspunkt 

- Ønskelig fra noen medlemmer i spib at man får overført penger uavhengig av 

søknad 

- Vi kvalitets sikrer litt ved at spib får en søknad 

- Noen ønsker at studentrådet kan få pengene til faddergruppene med engang, sånn 

som til idrettsgruppene 

- Igjen ønsker SPiB å sikre kvaliteten, og derfor ønsker styret å dele ut pengene til 

fadderstyrene  
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- Forslag om at spib ser på summen som skal betales, kanskje ikke alle skal ha kr 

15 000  

- Det burde vært et større engasjement fra høgskolen rundt fadderopplegget, kanskje 

høgskolen kan bidra økonomisk også? 

- Styret i spib tar dette videre med ledelsen, som kan ta det videre med avdelingene 

- Høgskolen finansierer egentlig spib veldig lite i forhold til andre skoler, og de 

snakker stadig om å fjerne deler av stillingen til organisasjonskonsulenten 

- Spib leder gir en jobb til sr leder, som må kontakte fadderlederne og informere dem 

om økonomi og søknadsprosesser, i tillegg må fadderne bli med å skaffe tillitsvalgte 

 

 

 

DISKUSJONSSAKER 

  

9/09 Opplæringstur for ny leder i SPiB/SR 

 

 - Tur til Vestfold for å besøke parlamentet der  

 

 - Kiel tur: 
o 28.4. kr 1190 

o 5.5. kr 790 

o 1-4.6 kr 790 

 

- Hytte på Beitostølen: 
o Ledig enkelte uker, nb. Vi kan bare leie hytta på ukedager 

 

- Hotell Valhalla i Fredrikstad 
o Koselig familiehotell  

o Kr 995 for dobbeltrom, vintertilbud fra kr 795 

o Kr 750 for enkeltrom, vintertilbud fra kr 595 

o Gratis bruk av møterom, gjelder ved overnatting i minst 5 rom  

o http://www.hotelvalhalla.no/hotel_valhalla_norwegeian.htm#Informasjon 

 

- Konsert eller stand up i Oslo med middag 

- Det er mye som skjer nå, mange skal ha mange eksamener, derfor er det vanskelig å 

få til en tur med overnatting, men ønskelig at spibs medlemmer møtes en kveld 

- 4 juni skal SR Drammen ha studentkro med standup 

- Kan være en mulighet at alle fra spib og sr blir med på dette 

- Kan sette opp buss fra Kongsberg og Hønefoss til Drammen 

- Kan være litt vanskelig å få plass til alle på studentkroa, derfor møtes vi heller 5. 

juni i Drammen hvor vi inviterer alle i spib og studentrådene ved alle campusene  

- Lurt med påmelding på hibu student  

- Vi sjekker om det skjer noe i byen, og så kan vi evt. Gå på Buddy etterpå 

- Vi sender ut mail til tillitsvalgte og opplyser om påmelding på nettet 

- Vi ber med varaene også 

- Sosialt ansvarlig i Drammen sjekker pris på mat, på forskjellige restauranter 

- Ønskelig at sosialt ansvarlig i Hønefoss og Kongsberg også deltar i planleggingen  
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16/09 Innkjøp av promoteringsmateriale for SPiB 

- Hva skal vi satse på i 2009? 

o Noen forslag: stand/rollup/bamser/kalender/post it/bamser 

o Stand koster kr. 6000 pr stk. det er litt dyrt 

o De små elgebamsene er søte, og studentene er veldig glad i dem 

o Ulempen er at de har kort effekt i forhold til rollup og stand 

o Promoteringsartikler er avhengig av affeksjonsverdien 

o Kalender kan bli brukt aktivt av studenter 

o Tips fra sosialt ansvarlig er å ha dopapir med logo 

o Kan lage en pakke til nye studenter med nøkkelring, kalender, dopapir osv. 

o Smart å få frem spibs logo ved skolestart 

o Ønskelig at viskom kommer med forslag til endringer av logoen før vi 

bestiller mer profileringsartikler 

o Ingen forstår/skjønner hva sneglehuset betyr 

o Kan samkjøre teknologi og viskom for å finne gode løsninger på en kul 

stand 

o Har skolen midler til å fremstille prototyper koster det ikke så mye for spib 

o Spib kan ta kontakt med de som underviser på de forskjellige stedene, og 

samarbeide med sr  

o Ulempen er at dette tar tid, og hvordan skal studentene som tar eksamen ha 

tid til å løse oppgaven nå? 

o Hvor fort må vi egentlig ha det? Viktig å komme fram til en løsning som 

fungerer over lengre tid 

o Er det noen som ønsker å ta på seg en prosjektrolle for å få dette i stand?  

� nei 

 
o Forslag om at vi bruker det vi har i budsjettert nå til ting som er lett å lage, 

og planlegger rollup over lengre tid 

o Langsiktighet er lurt, tidspunktet for denne diskusjonen er litt uheldig nå, 

da studentene er veldig opptatt nå med eksamen og oppgaver 

o Hvis vi satser litt stort kan vi spare penger i fremtiden med tanke på 

promotering 

o Viktig å få med at vi er i oslofjoralliansen, så det kan hende at ting må 

endres etter hvert uansett 

o Ny leder av SpiB skal sitte et år, så et forslag er å ta denne saken opp på 

første møte etter sommeren 

o Ønskelig at promoteringsmaterialet er på plass til studiestart, for å 

informere nye studenter om spib 

o SPiB kan kjøpe inn bandere, og vente litt med stand og holde en 

konkurranse om logoen  

o Enighet i at man må legge litt tid i hva man skal ha, og heller bruke penger 

på småting nå, og planlegge noe litt større 

o Ny leder av spib tar på seg ansvar for profilering av spib 

o Mye verdt å ha en kultur hvor alle vet at her kommer vi 

 
o Først må vi ha en konkurranse på ny logo 

o Elgen markerer studentens revir 

o Liten sjanse for at alt dette kan skje før sommeren, smart å fokusere på det 

en vet vil fortsette over tid, som elgen for eksempel 
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o Studentene husker elgen fra studiestart, og det er viktig, noe må man ha, og 

det er lurt å bygge på det som har feste blant studentene 

o Forslag om at styre tar saken videre og bygger på det vi har tro på vil 

fortsette sånn som elgen 

 

17/09 Skal SPiB ha en mening for bruk av data på skoleeksamen? 

- Innen økonomifaget har det skjedd mye, og man fører ikke lenger regnskap eller 

budsjett på regneark 

- Flere studier hadde det vært greit å bruke data under eksamen, men det kan være litt 

kostbart for skolen, da de må holde pcer  

- Alle oppgaver man skriver skjer på pcen, derfor blir det en annen metode å ha 

eksamen når det skjer skriftlig 

- Kan bruke egen pc, hvis it-tjenesten legger inn et program og fjerner det etterpå, tar 

tre dager (1. legge inn, 2. eksamen, 3. fjerne programmet) 

- LS representanten skal komme med hvilket program detter er, og spib styret tar det 

opp med ledelsen 

- Programmet heter 3 AMI MAS www.3ami.com  

- Det er en stor jobb å få overtalt HiBu til dette, spib må bestemme seg for hva man 

vil bruke tid på  

- Det er begrenset på hvor mange områder man kan spre seg på, med tanke på at spib 

består av studenter med verv 

 

 

VEDTAKSSAKER  

 

 

18/09 Valg av vara til sibu styret 

- Svein Erik Førde stiller som 1. vara  

- Kristina F. Moløkken stiller som 2. vara 

- Studentene er stemt inn  

 

 

 

Marianne Bråstad 

Hønefoss 2. april 2009  
 

 

 

 

 

 


